

Назва кафедри	Кафедра психології
Назва дисципліни	Філософія психоаналізу
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредити (120 год.)
Курс та півріччя, де починається дисципліна	3 курс, 5 семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	1 семестр
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	Денна, заочна
Попередні умови	Вивчення дисциплін: «Соціальна психологія» «Основи психотерапії»
	<p>Метою освоєння навчальної дисципліни «Філософія психоаналізу» є підготовка бакалавра, який володіє комплексом фундаментальних знань основ філософської методології і практики психоаналізу для вирішення практичних і науково-дослідних завдань в області глибинно-психологічного консультування, а також особистісними і професійними якостями, що сприяють практичній діяльності у взаємодії з фахівцями суміжних областей.</p> <p>Теоретичні:</p> <p>Мати уявлення:</p> <ul style="list-style-type: none"> • про розвиток психоаналізу і його внесок в розвиток світової психологічної науки і практики. • про різновиди шкіл в системі психоаналітично-орієнтованих методів надання психологічної допомоги. • про систему психоаналітичної освіти і стандартах діяльності психоаналітично-орієнтованих фахівців. <p>Практичні:</p> <ul style="list-style-type: none"> • оволодіти концептуальними засадами та категоріальним апаратом психоаналізу. • оволодіти вміннями і навичками психоаналітично-орієнтованого інтерв'ювання та психоаналітичної психодіагностики, структурування консультативної бесіди, використання факторів, що впливають на характер протікання консультативного процесу і зміни в психологічному статусі клієнта. • вміти використовувати теоретичний матеріал дисципліни в науково-дослідній діяльності, а також у майбутній консультативній роботі. • вміти застосовувати вимоги професійної етики в роботі з клієнтами, проектувати прийоми психологічної допомоги клієнту. • проводити діагностику та корекцію психологічних властивостей і станів, характеристик психічних процесів в рамках психоаналітично-орієнтованого консультування. • розробляти ефективні програми, спрямованих на попередження відхилень у соціальному і особистісному

	статусі, і розвитку клієнта в рамках психоаналітично-орієнтованого консультування.
--	--